

# 关于武汉南部生活垃圾发电厂扩建项目 公众参与座谈会的会议纪要

2023年11月22日，武汉市绿色环保能源有限公司在江夏区武汉市绿色环保能源有限公司长山口三期工程建设项目部会议室，组织召开了武汉南部生活垃圾发电厂扩建项目公众参与座谈会。雷竹村村民代表、同升村村民代表、姚湾村村民代表、中南电力设计院有限公司及武汉市绿色环保能源有限公司共计12人参加了会议。

与会公众代表听取了建设单位、环评单位关于项目前期、工程设计、环境影响评价等情况介绍。会上，参会人员就公众代表发表的意见、建议和提出的疑问与公众代表进行了充分的沟通互动，现将会议情况纪要如下：

一、武汉南部生活垃圾发电厂扩建项目是武汉市重点市政项目，已纳入《武汉市城市管理发展“十四五”规划》，本项目是解决武汉市生活垃圾无害化、减量化和资源化处置的有效途径，对打造中部地区生活垃圾处理标杆城市具有重要意义。

二、在听取了建设单位、环评单位的介绍与讲解后，参会公众代表一致表示支持本项目建设。同时，建设方热忱欢迎公众及社会各界对本项目的建设和运营进行严格监督。

三、公众代表主要疑问、意见与建议及解答互动内容：

（一）工程建设后，是否优先考虑项目周边居民就业问题？

建设单位回答：目前厂内正式员工约 100 人左右，大部分员工是江夏区或周边的居民，且工作状态稳定。本工程建成投运后，届时将按公司要求进行招聘，若满足用工条件的周边居民，将优先录用。

（二）如何解决拖欠工人工资、扯皮事件？

建设单位回答：目前厂内尚未发生过拖欠工人工资的事件，建设单位承诺本期工程投运后，也不会有拖欠工人工资、扯皮事件发生。

（三）如何打造项目周边营商环境？

建设单位回答：武汉市绿色环保能源有限公司的发展得到了周边村民的鼎力支持和帮助，公司也积极履行社会责任和义务，加强与周边居民的沟通交流，与周边各村落的居民和谐相处，建立紧密的正向的积极的邻避关系。

。

出席会议人员：姚 武，喻振新，杨中斌，郭恒昌，涂 林，魏文才，李红丽，魏 攀，熊 超，肖 建，罗 瑞，胡金涛

武汉市绿色环保能源有限公司

2023 年 11 月 22 日

